

---

## НАУЧНАЯ ЖИЗНЬ

---

### ЮБИЛЕИ УЧЕНЫХ ЮГА РОССИИ



**3 июня исполнилось 70 лет Николаю Геннадьевичу Кузнецову – известному российскому ученому-экономисту, доктору экономических наук, профессору, первому проректору по учебной работе Ростовского государственного экономического университета (РИНХ), заведующему кафедрой экономической теории, заслуженному деятелю науки РФ, почетному работнику высшего профессионального образования РФ, лауреату премии Правительства РФ в области образования, председателю комиссии по образованию, науке, культуре, национальной политике Общественной палаты Ростовской области.**

Николай Геннадьевич Кузнецов родился 3 июня 1948 г. в поселке Калиновском Курской области.

В 1967 г. окончил Новочеркасский геологоразведочный техникум, в 1979 г. – экономический факультет Ростовского государственного университета (РГУ).

После окончания университета, с 1980 г., учился в аспирантуре РГУ, работал ассистентом кафедры политэкономии. В 1980 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему «Качество труда как фактор формирования общественно необходимых затрат». В 1997 г. защитил докторскую диссертацию на тему «Товарно-фондовые отношения в переходной экономике».

В разное время работал заместителем декана финансово-экономического факультета, старшим преподавателем кафедры политэкономии социализма, заведующим подготовительным отделением (1981–1983), председателем профкома (1983–1985), доцентом кафедры политэкономии АПФ (1983–1989), секретарём парткома (1985–1989), проректором по учебной работе, заведующим кафедрой налоговой политики (1989–2001) Ростовского государственного экономического университета.

С 2001 г. – первый проректор по учебной работе, заведующий кафедрой экономической теории, с 2008 г. – ректор Ростовского государственного экономического университета. Председатель Совета ректоров Ростовской области. Член ред.советов и коллегий научных журналов «Экономические науки», «Гуманитарий Юга России», «Вестник Ростовского государственного экономического университета (РИНХ)».

Область научных интересов ученого: вопросы экономической теории, налоговая система России при глобализации экономики, вопросы налогового планирования и др. Николай Геннадьевич Кузнецов является создателем научной школы налогового администрирования, занимающейся системными исследованиями вопросов налоговой политики в современной России.

К настоящему времени Н.Г. Кузнецов подготовил 7 докторов и 30 кандидатов наук.

*Редакция журнала «Гуманитарий Юга России» сердечно поздравляет Николая Геннадьевича с 70-летием и желает ему крепкого здоровья и новых творческих достижений!*

*Редакция журнала «Гуманитарий Юга России»*